



Nógrád Vármegyei Szent László Kórház

ALAPÍTVÁ: 1870

„a Kórház komplex fejlesztése” projekt eseményei 2024. május 31.

„CÉLEGYENESBEN.”

2024. május 31-én, ünnepélyes keretek között írták alá a **Nógrád Vármegyei Szent László Kórház komplex fejlesztése** projekt utolsó üteme kivitelezésének vállalkozói szerződését, így rövidesen megkezdődnek a munkálatok az intézmény “E” épülete III. emeletén.

Az év végére zárulhat le a teljes komplex fejlesztési projekt, amelynek keretében a bruttó 474 millió forint összértékű felújítás/átalakítás, több mint 900 négyzetméternyi területen - a tervek szerint - 2024. október végére fog megvalósulni.



Dr. Laczkó Tamás, a kórház megbízott főigazgatója felidézte, hogy az átfogó beruházás a Modern Városok Program 17,4 milliárd forintos támogatásával jön létre. A projekt az onkológiai centrum létrehozásán túl magába foglalta a sürgősségi ellátás bővítését, korszerűsítését, egy éjjel-nappal használható helikopter le- és felszállóhely létesítését, de **egy szív- és agyérkatéteres labor** létrehozását is – utóbbi várhatóan szeptembertől áll a betegek szolgálatába.

A kórház a projektnek köszönhetően összesen 254 új korszerű orvosi eszközzel és berendezéssel is gazdagodott. Ezek az onkológiai betegek ellátását, valamint azokat a – döntően sebészeti jellegű -társzaktákat szolgálják, melyek ugyancsak részt vesznek a daganatos betegek kezelésében.

A komplex fejlesztés most aláírt kivitelezési szerződése kapcsán egyrészt **megvalósul** egy világszínvonalú **gasztroenterológiai szűrőközpont**, másrészt a **Szemészeti Osztály** is jelentős fejlesztésen esik át, mivel az új onkológiai központ megnyitásával, a régi Onkológiai Osztály átköltözésével megüresedett az “E” épület harmadik emelete.

A **Gasztroenterológiai Osztály** számára egy különálló labort kerül kialakításra, amiben a kolonoszkópiás és endoszkópos szűrővizsgálatok mellett úgynevezett ERCP vizsgálatot is tudnak majd végezni, mely az endoszkópiát és a kontrasztanyagot röntgenvizsgálatot kombinálja. E szűrőlabor mellett lesznek a vizsgálóhelyiségek, a nővértartózkodó és a nővérpult, de lesz két kórterem is, melyeket természetesen vizesblokkal is ellátnak.

A **Szemészeti Osztály** esetében – mely korábban is ebben az épületben működött – átalakításról, felújításról van szó, a cél itt is az, hogy a kórtermek korszerűek, klimatizáltak legyenek, illetve rendelkezzenek saját vizesblokkal. Ezen túlmenően kialakítanak majd egy új műtőblokkot, ahol az egynapos sebészeti beavatkozásokat és a nagyobb műtéteket is el tudják majd végezni.

Erdei József, a kivitelezést végző EBH INVEST Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: cégük az új onkológiai tömb munkálataiban is részt vett, ahol olyan feladatokat kellett elvégezniük, mint például a Tarján-patak lefedése vagy egy két méter vastag földem építése, ezek pedig komoly műszaki kihívást jelentettek. A most induló ütemben jellemzően belsőépítészeti, gépészeti munkálatokat végeznek majd, így itt is egy szerteágazó fejlesztésről van szó, melybe nagy örömmel vágnak bele.

A projekt megvalósításáról folyamatosan tájékozódhat honlapunkról.

Kövessen minket a Kórház

facebook

alkalmazásán is.